

Polícia Militar
do Estado
de Goiás



ESTADO DE GOIÁS
POLÍCIA MILITAR
SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DO CEPM

ANEXO N.º RETIFICAÇÃO N.º 001/2021-CEPM/2021 - FIS. ADM-CEPM- 16358

Retificação n.º 01 do Edital n.º 001/2021-CEPM

O Comandante de Ensino da Polícia Militar de Goiás, Coronel PM André William de Paula Sousa, considerando o disposto no art. 4º, inciso XIII, do Regimento Interno do CEPM (RICEPM), aprovado pela Portaria n.º 9291, de 10 de maio de 2017 - Comando Geral PMGO, torna público a **RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 001/2021-CEPM**, nos seguintes termos:

a) Em relação ao **QUADRO DE VAGAS**, no que tange as planilhas dos itens **XIV** e **LIX**, relacionadas à distribuição de vagas disponibilizadas para o ingresso de novos alunos e formação do cadastro de reserva no **CEPMG Pedro Xavier Teixeira**, em Senador Canedo e **CEPMG Pastor José Antero Ribeiro**, em Bom Jesus de Goiás, retifica-se do seguinte modo:

Onde se lê:

XIV - CEPMG PEDRO XAVIER TEIXEIRA (SENADOR CANEDO)		
VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS		
SÉRIE	TURNO	QTD. DE VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	70
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	210
1ª Série – Ensino Médio	Noturno	140
Total		420

INSCRIÇÕES DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA		
SÉRIE	TURNO	QTD. DE INSCRIÇÕES
6º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	10
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
7º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	10
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
8º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	10
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
9º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	10
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	10
1ª Série – Ensino Médio	Noturno	10
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
2ª Série – Ensino Médio	Vespertino	10
2ª Série – Ensino Médio	Noturno	10
3ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
3ª Série – Ensino Médio	Vespertino	10
3ª Série – Ensino Médio	Noturno	10
Total		170

LIX - CEPMG PASTOR JOSÉ ANTERO RIBEIRO (BOM JESUS DE GOIÁS)**VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS**

SÉRIE	TURNO	QTD. DE VAGAS
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	120
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	65
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	13
Total		198

INSCRIÇÕES DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA

SÉRIE	TURNO	QTD. DE INSCRIÇÕES
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
3ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
Total		70

Leia-se:**XIV - CEPMG PEDRO XAVIER TEIXEIRA (SENADOR CANEDO)****VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS**

SÉRIE	TURNO	QTD. DE VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	70
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	210
1ª Série – Ensino Médio	Noturno	140
Total		420

INSCRIÇÕES DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA

SÉRIE	TURNO	QTD. DE INSCRIÇÕES
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	10
1ª Série – Ensino Médio	Noturno	10
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
2ª Série – Ensino Médio	Vespertino	10
2ª Série – Ensino Médio	Noturno	10

3ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
3ª Série – Ensino Médio	Noturno	10
Total		110

LIX - CEPMG PASTOR JOSÉ ANTERO RIBEIRO (BOM JESUS DE GOIÁS)

VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS

SÉRIE	TURNO	QTD. DE VAGAS
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	120
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	65
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	13
Total		198

INSCRIÇÕES DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA

SÉRIE	TURNO	QTD. DE INSCRIÇÕES
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	10
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	10
3ª Série – Ensino Médio	Matutino	10

Total	60
--------------	-----------

b) O art. 2º, do Edital n.º 001/2021-CEPM, passa a ter o § 3º, com a seguinte redação:

"§ 3º - Os pais e/ou responsáveis legais dos candidatos que, excepcionalmente, não tiverem acesso à internet e desejarem realizar a inscrição no processo seletivo, tangente às vagas oferecidas, ou composição do castro de reserva, no CEPMG Sebastião do Vale, em Rio Verde, poderão realizar a mesma na sede da Coordenação Regional de Educação de Rio Verde, no período de **04/10/2021 a 29/10/2021**, de **segunda a sexta-feira**, das **08h00min às 17h00min**, situada na Av. Pres. Vargas, 2342-2380, Jardim Goiás, telefone: [\(64\) 3622-0737](tel:(64)3622-0737), Rio Verde – GO, vez que o CEPMG Sebastião do Vale ainda não se encontra em funcionamento."

c) Em relação ao § 1º do art. 6º, do Edital n.º 001/2021-CEPM, no que tange ao quantitativo total de inscrições que serão sorteadas para formação do cadastro de reserva, nas Unidades dos CEPMGs, para o ano letivo de 2022, retifica-se do seguinte modo:

Onde se lê:

"§ 1º - Serão sorteadas, ainda, **5.200 (cinco mil e duzentas) inscrições** destinadas à composição do cadastro de reserva dos CEPMGs, para o ano letivo de 2022."

Leia-se:

"§ 1º - Serão sorteadas, ainda, **5.130 (cinco mil, cento e trinta) inscrições** destinadas à composição do cadastro de reserva dos CEPMGs, para o ano letivo de 2022."

Goiânia, 21 de setembro de 2021.

André William de Paula Sousa - Coronel QOPM
Comandante de Ensino da Polícia Militar



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE WILLIAM DE PAULA SOUSA, Comandante**, em 21/09/2021, às 11:26, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **000023777249** e o código CRC **0BB3E79E**.



SEÇÃO DE LEGISLAÇÃO E REGULAMENTOS DO CEPM
AVENIDA D - Bairro SETOR OESTE - CEP 74140-140 - GOIANIA - GO 0- nº 21 (62)3201-7042



Referência: Processo nº 202100002107832



SEI 000023777249